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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         Γούρνες: 27.07.2015        

ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                               Αριθ. Πρωτ.: 204 

∆ΗΜΟΣ  ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ                            Αριθ. Απόφ.:  23     

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις των άρθρων 58,59 και 61 του Ν. 3852/2010 

2. Την υπ’ αριθµ. 43/2014 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών  

3. Την αριθµ. 2/01.09.2014 απόφαση του ∆ηµάρχου Χερσονήσου περί ορισµού 

Αντιδηµάρχων και µεταβίβασης αρµοδιοτήτων 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ο Υ Μ Ε 

Α. Ανακαλούµε το ∆ηµοτικό Σύµβουλο της πλειοψηφίας, κ. Λουλουδάκη 

Απόστολο του Νικολάου, από τη θέση του Αντιδηµάρχου ∆ήµου Χερσονήσου και 

τον απαλλάσσουµε από την άσκηση των καθ’ ύλην και κατά τόπο αρµοδιοτήτων 

του, ήτοι α). από τις καθ’ ύλην αρµοδιότητες του Στρατηγικού Σχεδιασµού  & 

Προγραµµατισµού, Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης, Καινοτοµίας & Ευρωπαϊκών 

Προγραµµάτων καθώς και β). από τις κατά τόπο αρµοδιότητες στη ∆ηµοτική 

Ενότητα Μαλίων, όπως αυτές µεταβιβάστηκαν µε την υπ’ αριθµ. 2/01-09-2014 

προηγούµενη απόφασή µας, διότι δεν υφίσταται αρµονική συνεργασία του µε το 

∆ήµαρχο, τον οποίον, κατά το Νόµο, οφείλει να επικουρεί στο έργο του. 

      Ειδικότερα, ο κ. Απόστολος Λουλουδάκης, από της αναλήψεως των 

καθηκόντων του ως Αντιδήµαρχος Χερσονήσου, ενεργεί αυτοβούλως και χωρίς να 

συνεργάζεται µε το ∆ήµαρχο ενώ επανειληµµένα διαβάλλει το πρόσωπο του 

∆ηµάρχου, ασκώντας εξωθεσµική κριτική για τις ενέργειές του, µε απώτερο σκοπό 

να πλήξει την προσωπικότητά του στην τοπική κοινωνία του ∆ήµου Χερσονήσου. 

∆ηµιουργεί προβλήµατα και δυσλειτουργία στο ∆ήµο και στις επιλογές της 

∆ηµοτικής Αρχής και, ως εκ τούτου, διαταράσσεται η συνοχή και η καλή συνεργασία 

µεταξύ των µελών της πλειοψηφούσας παράταξης, στην οποία ανήκει αλλά και των 

µελών του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και δυσχεραίνεται, τοιουτοτρόπως, το έργο της 

∆ηµοτικής Αρχής. 

      Επιπλέον, ασκεί πληµµελώς τα καθήκοντά του, καθότι η παρουσία του στο 

δηµοτικό κατάστηµα της έδρας του ∆ήµου, στις Γούρνες καθώς και στο δηµοτικό 

κατάστηµα  της ∆ηµοτικής Ενότητας Μαλίων του ∆ήµου Χερσονήσου στα Μάλια, 

είναι σπάνια (ειδικά στο δηµοτικό κατάστηµα της ∆ηµοτικής Ενότητας Μαλίων δεν 
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έχει εµφανιστεί καθόλου το τελευταίο τρίµηνο) αν και του έχουν ανατεθεί 

αρµοδιότητες κρίσιµες ήτοι α). οι καθ’ ύλην αρµοδιότητες του Στρατηγικού 

Σχεδιασµού  & Προγραµµατισµού,  Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης, Καινοτοµίας & 

Ευρωπαϊκών Προγραµµάτων καθώς και β). οι κατά τόπο αρµοδιότητες στη 

∆ηµοτική Ενότητα Μαλίων. 

        Προς επίρρωση των ανωτέρω, σηµειώνεται ότι, καίτοι, µε την υπ’ αριθµ. 

14/27-4-2015 απόφασή µας, µε την οποία συγκροτήθηκε η ∆ιεπιστηµονική Οµάδα 

Έργου (∆ΟΕ), µε αρµοδιότητα την κατάρτιση, παρακολούθηση και αξιολόγηση του 

Πενταετούς Επιχειρησιακού Προγράµµατος 2015-2019, ορίστηκε ως Προεδρεύων 

της Οµάδας ο Αντιδήµαρχος Στρατηγικού Σχεδιασµού & Προγραµµατισµού, 

Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης, Καινοτοµίας & Ευρωπαϊκών Προγραµµάτων, κ. 

Λουλουδάκης Απόστολος, αυτός, µέχρι και σήµερα δεν κίνησε καν τις διαδικασίες 

κατάρτισης του Πενταετούς Επιχειρησιακού Προγράµµατος, στην κατάρτιση του 

οποίου η ∆ηµοτική Αρχή δίνει βαρύνουσα σηµασία, διότι θα αποτελέσει ουσιαστικά 

το εργαλείο ανάπτυξης του ∆ήµου µας για τα επόµενα χρόνια και ένα πλαίσιο 

στρατηγικών στόχων και προτεραιοτήτων µε ορίζοντα πενταετίας, για την 

προώθηση της τοπικής ανάπτυξης και την αναβάθµιση της οργάνωσης των 

υπηρεσιών του ∆ήµου. 

         Επίσης επιµένει να προβάλλει αβάσιµους ισχυρισµούς περί έλλειψης 

νοµιµότητας πράξεων και αποφάσεων των οργάνων του ∆ήµου Χερσονήσου, 

δηµιουργώντας, τοιουτοτρόπως, κλίµα δυσπιστίας σε όσους δεν γνωρίζουν τα 

θέµατα που επικαλείται, ενώ, συγχρόνως, ο ∆ήµος και η ∆ηµοτική Αρχή γίνεται 

βορά στα ΜΜΕ από αβάσιµες και ανακριβείς καταγγελίες και ειδήσεις που 

διασπείρει σχετικά µε τις δράσεις της ∆ηµοτικής Αρχής. 

          Επιπλέον, προσφεύγει αλυσιτελώς κατά αποφάσεων που λαµβάνουν τα 

όργανα του ∆ήµου (∆ηµοτικό Συµβούλιο κλπ.), καίτοι αυτές είναι νόµιµες, µε 

µοναδικό σκοπό τη δηµιουργία αρνητικών εντυπώσεων και αρνητικού κλίµατος σε 

βάρος της ∆ηµοτικής Αρχής αλλά και της παράταξης της πλειοψηφίας, µε την 

οποία έχει εκλεγεί.  

       Ενδεικτικά αναφέρεται η δηµοσιοποίηση από τον ίδιο σχολίων δυσφηµιστικών 

και εκτόξευση κατηγοριών κατά της ∆ηµοτικής Αρχής περί µη τήρησης της 

νονιµότητας, µε αφορµή τη λήψη της αριθµ. 209/2015 απόφασης του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου Χερσονήσου περί ορισµού τριών (3) αντιπροσώπων του ∆ήµου 

Χερσονήσου στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο του Περιφερειακού Συνδέσµου Φο.∆.Σ.Α. 

Κρήτης καθώς και η άσκηση της αριθµ. πρωτ. 7222/2015 ειδικής διοικητικής 

προσφυγής του κατά της ως άνω απόφασης µε προβολή ισχυρισµών περί έλλειψης 

νοµιµότητας της, δηµιουργώντας, τοιουτοτρόπως, ερωτηµατικά και εντυπώσεις για 

το κατά πόσον η ∆ηµοτική Αρχή ενεργεί νόµιµα, ενώ όλοι οι σχετικοί ισχυρισµοί 

του διαψεύστηκαν κατηγορηµατικά µε την έκδοση της αριθµ. πρωτ. 6591/10-06-

2015 (Α∆Α: ΒΝ4ΠΟΡ1Θ-∆ΧΡ) απόφασης του ασκούντος καθήκοντα Γενικού 

Γραµµατέα της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Κρήτης, µε την οποία ορίστηκε, µεταξύ 
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άλλων, ότι ο αριθµός των αιρετών αντιπροσώπων του ∆ήµου Χερσονήσου στο 

∆ιοικητικό Συµβούλιο του Περιφερειακού Συνδέσµου Φο.∆.Σ.Α. Κρήτης ανέρχεται 

σε τρεις (3) ήτοι όσους προέβλεπε και η ως άνω απόφαση του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου Χερσονήσου.  

      Τέλος, αναφέρεται ενδεικτικά ότι στη συνεδρίαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

της 21ης Ιουλίου 2015, καταψήφισε το θέµα της έγκρισης εκτέλεσης της εργασίας 

«Αποκοµιδή απορριµµάτων και καθαρισµός κοινοχρήστων χώρων των ∆ηµοτικών - 

Τοπικών Κοινοτήτων  του ∆ήµου Χερσονήσου» µε διεθνή δηµόσιο διαγωνισµό, 

δηλώνοντας ότι θα ασκήσει προσφυγή κατά της ως άνω απόφασης, προκαλώντας 

αφενός  πρόβληµα στη δηµοτική παράταξη της πλειοψηφίας, η οποία έκπληκτη 

παρακολουθούσε τη διαφωνία του - χωρίς να µπορεί να κατανοήσει την αρνητική 

στάση του - και δηµιουργώντας αµφιβολίες και ερωτηµατικά, στην τοπική κοινωνία 

του ∆ήµου  Χερσονήσου, για τη σοβαρότητα και την υπευθυνότητα µε την οποία η 

∆ηµοτική Αρχή και η πλειοψηφούσα παράταξη χειρίζεται θέµατα µείζονος σηµασίας 

– όπως,  εν προκειµένω, το θέµα της αποκοµιδής  των απορριµµάτων - τα οποία 

άπτονται του δηµοσίου συµφέροντος, της δηµόσιας υγείας και της ποιότητας ζωής 

των δηµοτών και κατοίκων του ∆ήµου Χερσονήσου. 

Β. Τροποποιούµε την υπ’ αριθµ. 2/21.09.2014 προηγούµενη απόφασή µας 

περί ορισµού Αντιδηµάρχων και µεταβίβασης αρµοδιοτήτων, µε την αφαίρεση, στο 

σύνολό της, της περίπτωσης Ε της παραγράφου Ι, που αφορά τον ορισµό του 

∆ηµοτικού Συµβούλου της πλειοψηφίας κ. Λουλουδάκη Αποστόλου, ως 

Αντιδηµάρχου.   

Γ.  Κατά τα λοιπά, ισχύει η υπ’ αριθµ. 2/21.09.2014 προηγούµενη απόφασή 

µας περί ορισµού Αντιδηµάρχων και µεταβίβασης αρµοδιοτήτων.   

∆. Μέχρι την έκδοση νεότερης απόφασης, οι αρµοδιότητες που είχαν 

µεταβιβαστεί, µε την υπ’ αριθµ. 2/21.09.2014 απόφασή µας, στον κ. Απόστολο 

Λουλουδάκη, ως Αντιδήµαρχο, και ανακαλούνται µε την παρούσα, θα ασκούνται από 

το ∆ήµαρχο Χερσονήσου. 
 

Η παρούσα απόφαση να δηµοσιευτεί στις εφηµερίδες «ΝΕΑ ΚΡΗΤΗ» και  

«ΠΑΤΡΙΣ»  του Νοµού Ηρακλείου και να αναρτηθεί στο Πρόγραµµα ∆ΙΑΥΓΕΙΑ, 

καθώς και στην ιστοσελίδα και στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου. 

                                                

                                               Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 

 

                                          ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

 

Κοινοποίηση: 

1. Αποκεντρωµένη ∆ιοίκηση Κρήτης 

2. κ Λουλουδάκη Απόστολο (µε απόδειξη) 

3. ∆/νσεις ∆ήµου 
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